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المقدمة

يعتبر التدريب الميداني ذو أهمية كبيرة في حياة الطالب، كونه
محطة اكتساب معارف ومهارات جديدة، ومجال اكتساب الخبرة الاولى
للطلبة قبل التخرج. ومن هنا تبدأ رحلة الطالب في الاحتكاك المباشر
ببيئة العمل والتعرف عليه عن قرب. وبالتالي يدعم الدراسة النظرية
ويطبق ما تعلمه مسبقا. وقد قامت الطالبة بالتدريب الميداني في
مدرسة الجواهر للتعليم الاساسي (1-4)، التي تقع في ضيان البوارح،

ولاية السويق، محافظة شمال الباطنة.

شعار المدرسة: 



البيانات الشخصية للمتدرب

الاسم الثلاثي: سارة بنت صالح بن خميس البكاري.
 

تاريخ الميلاد: 28/فبراير/1995م.
 

المؤهل: بكالوريوس تربية مجال ثاني.
 

التخصص: تربية مجال ثان.
 
 

رقم الهاتف: 92187635.
 

saraalbkkari@gmail.com :البريد الالكتروني
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الرؤية والرسالة

رؤيتي

تحسين عملية التعلم والتعليم لتحقيق النهضة

التربوية المنشودة.

إعداد جيل مستقبل قادر على التعلم والابتكار،

وتزويده بالمعارف والمهارات اللازمة للنهوض به

لخدمة مجتمعه وتحقيق رؤية وطنه.

ترك اثر ايجابي في نفوس الطلبة، وتعزيز قيم

المواطنة الايجابية كالقيم الانسانية والاخلاقية،

واحترام الانطمة والقوانين، وترسيخ حب الوطن

لدى الناشئة.

رسالتي

إقامة علاقات إيجابية بين المعلم وطلابه، وبين

زملائه تسودها الثقة المتبادلة والمحبة والمودة،

وهدفها ترك الاثر الحميد والذكر الطيب في

نفوس الجميع، وتعليم العادات الحميدة ايمانا

من المعلم بضرورة تكامل البناء العقلي

والجسمي والعاطفي للطالب خلال العملية

التربوية في مسيرة التعليم.



حصص المشاهدة



اسم المعلمة

اليوم والتاريخ

حصة مشاهدة (1)

اسم المعلمة

اليوم والتاريخ

الهدف التدريسي

سير الدرس

الصف

نادية الشكيلية

يوم الخميس - 7/10/2022 م

الرابع

100 .الضرب في العشرات - الضرب والقسمة على 10 و

ان يدرك الطالب تأثير ضرب وقسمة عدد مكون من ثلاثة ارقام

على عشرة (10).

مهدت المعلمة الدرس بعرض جدول ضرب العشرة، ثم تطرقت

إلى شرح تأثير عملية الضرب على القيمة المكانية، واستخدمت

استراتيجيات متنوعة مثل الحوار والمناقشة، التعلم التعاوني

وبعض الوسائل التعليمة مثل بطاقات الانزلاق، وبرنامج

wardwall، والتعزيز باستخدام شيك التفوق.



اسم المعلمة

اليوم والتاريخ

حصة مشاهدة (2)

اسم المعلمة

اليوم والتاريخ

الوحدة - عنوان الدرس

الهدف التدريسي

سير الدرس

الصف

وفاء البلوشية

يوم الخميس - 7/10/2022 م

الاول

الاعداد - العدد تسعة 9

ان يتعرف الطالب على العدد 9 ويمثله بالصور والمجموعات.

يحتوي على مجموعة من مهدت المعلمة الدرس بعرض قطار

العربات، وطلبت من الطلاب مساعدتها في العد وكتابة الارقام

على العربات, ثم تطرقت كتابة الرقم تسعة وتمثيله بالعد على

الاصابع، واستخدمت استراتيجيات متنوعة مثل الحوار

والمناقشة، التعلم التعاوني، وبعض الوسائل التعليمة كسلة

الفواكه، وعلبة الالوان، وشاشة التلفاز لعرض اغنية الرقم

تسعة.
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اسم المعلمة

اليوم والتاريخ

حصة مشاهدة (3)

اسم المعلمة

اليوم والتاريخ

الوحدة - عنوان الدرس

الهدف التدريسي

سير الدرس

الصف

شريفة البلوشية

يوم الاربعاء - 12/10/2022 م

الثالث

القيمة المكانية - مقارنة الاعداد

ان يفهم الطالب ما يمثله كل رقم في الاعداد المكونة من

ثلاثة ارقام ويجزئها إلى مئات واحاد وعشرات.

مهدت المعلمة الدرس بعرض لوحات القيمة المكانية, ثم

تطرقت إلى الاشارة إلى الاشارات أكبر من واصغر من ويساوي،

اواستخدمت استراتيجيات متنوعة مثل الحوار والمناقشة،

التعلم التعاوني، استراتيجية اكتشف الخطأ، وبعض الوسائل

التعليمية مثل فم السمكة، والنجوم، وقطرات المطر.



اسم المعلمة

اليوم والتاريخ

حصة مشاهدة (4)

اسم المعلمة

اليوم والتاريخ

الوحدة - عنوان الدرس

الهدف التدريسي

سير الدرس

الصف

ليلى الانصارية

يوم الاربعاء - 6/10/2022 م

الثالث

.الاعتناء بأنفسنا - نظام غذائي صحي

ان يستكشف الطالب في النظام الغذائي الكافي والمتنوع

للحفاظ على صحة جيدة.

مهدت المعلمة الدرس بعرض مسرحية بعنوان كيف نحافظ

على اجسامنا صحية، ثم تطرقت إلى انواع الاطعمة الصحية

وغير الصحية، واستخدمت استراتيجيات متنوعة مثل الحوار

والمناقشة، التعلم التعاوني، والقرص الدوار، والايسكريم.
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اسم المعلمة

اليوم والتاريخ

حصة مشاهدة (5)

اسم المعلمة

اليوم والتاريخ

الوحدة - عنوان الدرس

الهدف التدريسي

سير الدرس

الصف

أحلام السنانية

يوم الخميس - 13/10/2022 م

الثاني

اللعب ب20 - الازواج العددية للعدد 20.

ان يجد الطالب ويحفظ كل الازواج العددية للعدد 20، وتسجيل

حقائق الجمع والطرح المتعلقة بها.

مهدت المعلمة الدرس بعرض مجموعة الارقام من 1 إلى 10

وطلبت من الطلاب مساعدتها في ايجاد ازواج العشرة.،

واستخدمت استراتيجيات متنوعة مثل الحوار والمناقشة، التعلم

التعاوني، التعلم بالأقران، وبعض الوسائل التعليمية مثل

شاشة العرض، إطار العشرة، ومثلث الحقائق.



اسم المعلمة

اليوم والتاريخ

حصة مشاهدة (6)

اسم المعلمة

اليوم والتاريخ

الوحدة - عنوان الدرس

الهدف التدريسي

سير الدرس

الصف

زينب الجهورية

يوم الاربعاء - 6/10/2022 م

الثاني

استخدام خط الاعداد - استخدام خط الاعداد.

ان يضع الطالب عدد من رقمين على خط الاعداد بين مضاعفات

العشرة.

مهدت المعلمة الدرس بعرض فيديو تعريفي عن خط الاعداد.،

واستخدمت استراتيجيات متنوعة مثل الحوار والمناقشة، التعلم

التعاوني، التعلم بالأقران، وحل المشكلات، وبعض الوسائل

التعليمية مثل شاشة العرض، لوحة المائة، وخط الاعداد.



اسم المعلمة

اليوم والتاريخ

حصة مشاهدة (7)

اسم المعلمة

اليوم والتاريخ

الوحدة - عنوان الدرس

الهدف التدريسي

سير الدرس

الصف

أمينة الراجحية

يوم الاربعاء - 16/10/2022 م

الاول

الأعداد - الاعداد حتى عشرة

وعد الاعداد حتى 10. قراءة وكتابة وتمييز

مهدت المعلمة الدرس بعرض أغنية الارقام، واستخدمت

استراتيجيات متنوعة مثل الحوار والمناقشة، التعلم التعاوني،

التعلم باللعب، وبعض الوسائل التعليمية مثل شاشة العرض،

لوحة القفل والمفتاح، الادوات المحسوسة للعد.



اسم المعلمة

اليوم والتاريخ

حصة مشاهدة (9)

اسم المعلمة

اليوم والتاريخ

الوحدة - عنوان الدرس

الهدف التدريسي

سير الدرس

الصف

ليلى الانصارية

يوم الاربعاء - 6/10/2022 م

الثالث

الاعتناء بالنباتات - نقل الماء

ان يعرف الطالب ان الماء يمتص بواسطة الجذور وينقل عبر

الساق.

مهدت المعلمة الدرس بعرض قصة بعنوان ماذا تحتاج النبتة

لكي تنمو بشكل سليم، واستخدمت استراتيجيات متنوعة مثل

الحوار والمناقشة، التعلم التعاوني، التعلم باللعب، الاستقصاء

العلمي، وبعض الوسائل التعليمية مثل شاشة العرض، نباتات

طبيعية، ملون طعام.



اسم المعلمة

اليوم والتاريخ

حصة مشاهدة (10)

اسم المعلمة

اليوم والتاريخ

الوحدة - عنوان الدرس

الهدف التدريسي

سير الدرس

الصف

شريفة البلوشية

يوم الاربعاء - 16/11/2022 م

الثالث

المزيد من الاشكال الثنائية - الاشكال الثنائية الابعاد

اان يتعرف الطالب على الاشكال ثنائية الابعاد المنتظمة وغير

المنتظمة، بما في ذلك المضلع الخماسي والسداسي والثماني.

مهدت المعلمة الدرس بعرض اشكال ثنائية الابعاد كالمربع

والمثلث والدائرة, ثم تطرقت إلى الاشارة إلى الابعاد كالطول

والعرض.، واستخدمت استراتيجيات متنوعة مثل الحوار

والمناقشة، التعلم التعاوني، التعلم بالأقران، وبعض الوسائل

التعليمية مثل شاشة العرض، اشكال منتظمة وغير منتظمة.



الحصص التطبيقية



حصة تطبيقية (1)
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حصة تطبيقية (2)



حصة تطبيقية (3)



الفعاليات المدرسية



فعالية يوم الشجرة

اقامت المدرسة فعالية يوم الشجرة يوم الاثنين بتاريخ 31/10/2022م، والتي

تسعى مدرسة الجواهر بدورها إلى غرس قيمة الشجرة في حياتنا، بما تقدمه لنا

من خدمات لا تقدر بثمن كالطعام، والدواء، واطلاق الاكسجين النقي، وامتصاص

ثاني اكسيد الكربون. كما اكدت مدرسة الجواهر بأهمية الحفاظ على البيئة

وحمايتها لدى الطلبة، ورفع الوعي لديهم بأهمية زراعة النباتات الخضراء وفوائدها

على البيئة والمجتمع. وقد تم استعراض العديد من الفقرات من بداية اليوم

الدراسي في الطابور المدرسي، بإقامة إذاعة مدرسية بعنوان "يوم الشجرة". وقد

تضمنت الفقرات عرض مسرحي من إعداد جماعة الكشافة بعنوان "ازرع ولا تقطع"،

كان الهدف توعية الطلبة بالحفاظ على الاشجار وعدم قطعها. كما قام الطلاب

بإعداد لوحات إرشادية توعوية بأهمية الشجرة وكيفية المحافظة عليها. وقد

قامت طالبات التدريب الميداني بتفعيل حصص الاحتياط عن طريق استغلال وقت

الطلبة بتلوين الاشجار، وتفعيل شاشة التلفاز بعرض مقاطع تعليمية لرفع نسبة

الوعي لدى الطلبة.
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فعالية يوم المولد النبوي

اقامت المدرسة احتفالية المولد النبوي يوم الخميس بتاريخ

6/10/2022م، احياء لسيرة النبي محمد صلى الله عليه وسلم

العطرة. وقد حرصت المدرسة على اغتنام هذا اليوم المُبارك وربط
الطلبة بسيرة الرسول محمد صلى الله عليه وسلم، وتعريفهم
بنبيهم وانه ولد في هذا الشهر الفضيل، وانه جاء رحمة للعالمين.
وقد تخلل اليوم بعض من الفقرات الروحانية عاش فيها الطلبة مع
الحبيب محمد عليه افضل الصلاة واتم التسليم وتشربو حبه مثل:
قراءة ومشاهدة فيلم في السيرة العطرة، وعرض الاناشيد التي
تتغنى بحب النبي صلوات ربي وسلامي عليه. وقد قامت المدرسة

بتعزيز القيم والاخلاق الدينية وغرسها في نفوس الطلبة مثل

الصدق والامانة والتعاون وحب الغير.
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فعالية معرض العلوم

اقامت المدرسة بإشراف معلمات المجال الثاني معرضا للعلوم

بعنوان "ملتقى الجواهر العلمي" يوم بتاريخ 10/11/2022م، كان

الهدف منه تعزيز المفاهيم العلمية ومهارات التفكير العلمي لدى
الاطفال، لما لها من تأثير إيجابي في فهم اساسيات العالم من

حولهم، وتنمية مهارات حل المشكلات وبالتالي تشكيل علماء

المستقبل. وقد تخلل المعرض عددا من المحطات العلمية:

1- محطة "تجول مع الاحياء": وقد تم استعراض عددا من

المجسمات كالهيكل العظمي، واجزاء جسم الانسان، ونماذج

من الحيوانات كالحشرات، والحيوانات البحرية. بالإضافة إلى عرض

عددا من انواع النباتات، وتجربة انواع البصمات.
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محطة "جرب مع الكيمياء": والذي تضمن مجموعة من التجارب

العلمية مثل: تجربة الدم المزيف، وتجربة انفجار البركان، وتجربة

انفجار الالوان بالحليب، وتجربة نفخ البالون.

محطة "استمتع مع الفيزياء": وقد تم اختيار مجموعة من

التجارب الممتعة مثل: تجربة الشمعة الغارقة، وتجربة المجال

المغناطيسي، وتجربة عدسة الماء، وتجربة ايهما يمتلئ اولا،

وتجربة الدائرة الكهربائية، وتجربة تحريك السيارة بالمغناطيس.

محطة "تسلى مع الرياضيات": وقد تم تطبيق مجموعة من

استراتيجيات التعلم النشط لتعليم الطلبة مهارات العدد

والحساب مثل الجمع والطرح.
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فعالية العيد الوطني

اقامت مدرسة الجواهر فعالية وطنية ابتهاجا بالعيد الوطني الثاني

والخمسون، يوم الخميس بتاريخ 17/21/2022م، انطلاقا من حرص
مدرسة الجواهر على ترسيخ هذا اليوم في قلوب الطلبة، وتخليدا
لذكرى المغفور له جلالة السلطان قابوس بن سعيد المعظم، الذى
بنى دولة عصرية يشار لها بالبنان، وتجديدا للنهضة في عهد السلطان
هيثم بن طارق المعظم، الذي سعى بجهود حثيثة في البناء
والتجديد وتحقيق الانجازات. كما تسعى المدرسة في تعزيز قيم
المواطمة وترسيخ الهوية العمانية وحب الوطن الذي هو منبع فخر
واعتزاز للانسان العماني. وقد قامت المدرسة باستقبال الطلبة

والذين توشحوا باللباس الوطني، رافعين الاعلام.
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فعاليات اسبوع المواهب الطلابية

نظمت المدرسة اسبوع المواهب الطلابية ابتداء من يوم الاحد بتاريخ

4/12/2022م إلى يوم الخميس 8/12/2022م، الي تم من خلاله

استعراض مواهب الطلبة في مختلف المجالات بمشاركة واسعة من

مختلف الطلبة، وذلك حرصا من المدرسة للوقوف عليها وتنميتها. وقد

حرصت المدرسة على اكتشاف مواهب الطلبة وتنميتها، وتشجيعهم

على المشاركة واقامة ورش العمل في الصفوف، وتهيئة البيئة

المناسبة التي تساعدهم على الابتكار والابداع. وبالتالي قامت المدرسة

بعدم حصرها في يوم واحد بل امتد لأسبوع كامل. وقد اشتملت

الفعاليات مهارات الرسم، والمشغولات اليدوية، وقراءة القصص،

والكتابة، والشعر، والحاسوب، والمواهب الرياضية كالجمباز والمشي

بالسكوتر. وقد ساعدت طالبات المجال الثاني في اكتشاف هذه

المواهب ومساعدة الطلبة في تنميتها.
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الوسائل التعليمية



الصف: الثالث
الوحدة: النقود

عنوان الدرس: الريال والبيسة
الهدف التدريسي:  ان يستوعب الطالب مفهوم النقود



الصف: الثالث
الوحدة: الهندسة

عنوان الدرس: الاشكال ثنائية الابعاد
الهدف التدريسي:  ان يتعرف الطالب على الاشكال

ثنائية الابعاد المنتظمة وغير المنتظمة.



الصف: الثالث
الوحدة: الهندسة

عنوان الدرس: انماط المضاعفات
الهدف التدريسي:  ان يتعرف الطالب على مضاعفات

عدد من منزلتين او ثلاثة ل 2 و 3 و 5.



الصف: الثالث
الوحدة: الوقت

عنوان الدرس: الوقت
الهدف التدريسي: ان يقرأ الطالب الوقت على ساعة
العقارب والساعة الرقمية إلى أقرب خمس دقائق على
ساعة العقارب، وإلى أقرب دقيقة على الساعة الرقمية.



الصف: الثاني
الوحدة: الاولى

عنوان الدرس: صناعة لوحة المائة
الهدف التدريسي:  ان يعد ويقرأ ويكتب الاعداد حتى

100 كحد ادنى تصاعديا وتنازليا.



الانشطة التعليمية





المشاركات المدرسية



المشاركة في إعداد وتجهيز معرض العلوم
بعنوان "ملتقى الجواهر العلمي"
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المشاركة في إعداد وسائل تعليمية لرفع
المستوى التحصيلي لطلاب الصف الثالث في

مادة الرياضيات 



المشاركة في إعداد فقرة في فعالية يوم الشجرة
بعنوان "كوني خضراء مزدهرة" 
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المشاركة في حضور ورش العمل 



المشاركة في تفعيل حصص الاحتياط واكتشاف
مواهب الرسم



المشروع

الحقيبة الالكترونية لتفعيل حصص الاحتياط صُممت خصيصا
لتشمل صفوف الحلقة الاولى من الصف الاول إلى الصف الرابع،
وذلك إيمانا من مُعدّي البرنامج بأهمية حصص الاحتياط وكونها
وقتٌ ثمين ومرتعٌ خصب لتحقيق نتائج كبيرة، وثماراً طيبة لأبنائنا

الطلاب. 
وقد جاء هذا البرنامج لمساعدة المعلم في استغلال هذه
الحصص وجعلها ذات قيمة وفائدة لابنائنا الطلاب، وسعيا منا في

تجهيزه بعدة مقترحات في مختلف العلوم الدينية والعلمية 
والحياتية. 

 
أهداف البرنامج:

 
1 - استغلال حصص الاحتياط وتثميرها بما ينفع الطلاب في

مستوياتهم الدراسية والسلوكية.
 

2 - غرس القيم الحميدة والسلوكيات النبيلة في نفوس ابنائنا
الطلاب.

 
3 - التعرف على مواهب الطلاب وطموحاتهم المستقبلية.

 
4 - سرد القصص المفيدة على الطلاب.

 
 



التأملات الذاتية للطالب

من خلال خوضي لتجربة التدريب الميداني

وجدت ان للوصول إلى مخرجات تعليمية

افضل لابد من التنوع في استخدام

استراتيجيات التدريس المواكبة للعصر،

واستخدام تكنولوجيا التعليم الممتعة التي

تجعل الطالب محورا اساسيا للعملية

التعليمية. كما ان الممارسة المهنية في

العملية التعليمية توصلنا إلى نتائج تعليمية

ومخرجات افضل،

ان للمعلم بصمة تترك اثرا على سلوكيات

واخلاق وعقول وشخصيات طلابه. لذلك ترى

المتدربة بضرورة تنمية مهارات المعلمين

وطرق تفكيرهم، واطلاعهم على احدث

الطرق التعليمية التعلمية.



الخاتمة

في ختام هذا الملف كان لنا في مدرسة الجواهر ميدان
واسع من الخبرات والتجارب المثرية والمفيدة، واود شكر
كل من ساهم وساعد في المشاركة للوصول إلى ما

وصلنا إليه اليوم.
 

ولقد امدنا هذا المقرر بخبرات جديدة، وكان لنا كنقطة
انطلاق إلى عالم التدريس الممتع، وساعدنا في تطوير
المهارات اللازمة لكل معلم مبتدئ، وكون لنا اتجاهات
إيجابية نحو مهنة التعليم ودورها الايجابي والفعال في

تحقيق الاهداف المنشودة.




